   C'est la réponse des Plantières CM2.
 

 

Pour mieux comprendre, nous avons dessiné.(voir pièce jointe)
Conversions : 0, 35m = 35cm
                    1 dm = 10cm
                    150 mm = 15 cm

 

Nous avons fait 35x2 car il y a 2 longueurs rouges qui mesurent 35 cm chacune.
    
Après, nous avons fait 10x4 car il y a 4 longueurs bleues qui mesurent 10 cm chacune.
 

Après, nous avons fait 15x2 car il y a 2 longueurs vertes qui mesurent 15 cm chacune.
 

Les 30cm correspondent au noeud.
 

(35x2)+(10x4)+(15x2)+30=170
70 cm+40 cm+ 30 cm+30 cm=170 cm.
Il faudra 170 cm de ruban ou 1 mètre 70cm
